

做好疫情防控 守护员工健康

——蚌埠分公司青年员工王大旭抗“疫”纪实

生命重于泰山，疫情就是命令，防控就是责任。面对突如其来的新型冠状病毒感染肺炎疫情，蚌埠分公司综合办青年科员、共青团员王大旭同志义无反顾地站在了基层抗击疫情的最前线。

大年初二的早上，还在睡梦中的王大旭同志突然接到了分公司党支部书记程茂丽同志的紧急电话，急需为分公司采购储备防疫物资。王大旭同志二话没说，放弃了与家人团聚的机会，冒着可能极有可能被感染的风险，立刻起身从蒙城老家赶回蚌埠，投入到物资采购工作中。由于疫情扩散严重，市面上的口罩、酒精等防疫物资严重短缺，几乎所有的药店、超市都已售罄，他一方面托关系、找熟人四处打听联系采购渠道，另一方面亲自跑遍了市区十几家药房和七八家超市，终于为分公司购买到了首批2把体温枪，10瓶洗手液和20瓶84消毒液等物资，为分公司防疫物资储备工作迈出了第一步。尽管如此，他深知这些防疫物资远远不能满足分公司复工需要，为此，在随后的多日里，他每天带着自备的口罩，坚持往返于家和大药房之间，密切关注口罩、消毒液等出售情况，随时做好采购准备。



疫情扩散期间，一瓶酒精，一个口罩都是来之不易的物资，当得知宿州有75%医用酒精出售的消息，经分公司领导协调，准备让王大旭同志和当日值班人员共同前往宿州购买，由于值班同事当日身体不适，王大旭同志主动提出自行前往宿州购买酒精，一百多公里的路程开车原本不到2个小时时间，但是由于疫情严重，一路上各种检查较多，硬是开了将近3个小时才赶到地方，拿到酒精已经下午1点多，王大旭同志还没有吃上午饭，由于沿途所有的商铺全部关门，他只能饿着肚子返回蚌埠，最终将酒精安全存放分公司。此时，已经下午3点半……

作为公司和分公司之间的疫情防控联络人员，他每天认真学习上级文件精神和通知要求，并利用分公司QQ和微信工作群及时宣贯传达国家、省、市和集团公司、公司对疫情防控的相关决策部署和防护知识，保持与分公司员工的电话沟通，每天详细询问同事的体温检测、及时了解人员假期出行情况、密切接触史、具体返岗时间、出行交通工具、劳务班组防疫物资储备等，确保上报公司的信息数据准确及时无误。

受疫情影响，今年春节假期时间延长，在安排分公司机关人员值班时，王大旭同志一直牢记入职时程茂丽书记的教导：“办公室工作一定要有奉献精神。”为此，他主动要求参与值班，由于市区公交停运，遇到有的同事离家较远，值班出行不便时，他第一时间站出来：“没关系，我来顶！”除此以外，他还积极响应分公司党支部号召，报名参加志愿者活动，配合社区工作人员对分公司所属生活小区做好外来人口、车辆登记及疫情防控知识宣传等工作。每当有人问他：

“疫情期间外出怕吗？”他总是笑着回答：“不怕是假的，但这些工作总要有人做，再说，相比前方一线的医护人员，我做这点事又算得了什么！”

截止目前，经他联系采办的分公司防护物资已有3把体温枪、3000个口罩、60瓶酒精消毒液、130瓶84消毒液、550只手套、10个喷壶等。

大爱无疆，感动围绕在我们生活的每个角落，王大旭同志在新冠肺炎疫情防控工作中，将分公司全体员工的安全放在首位，任劳任怨，坚守在自己的岗位上。以一位新时代青年的实际行动默默无闻地守护着大家的安全，书写着最美的乐章……

疫 情 就 是 命 令 ， 防 控 就 是 责 任 。

疫 情 防 控 专 刊

安徽安装简报

ANHUI ANZHUANG JIANBAO



2020年2月24日 星期一
第5期 (总第98期)

安徽省工业设备安装有限公司党委主办
电子信箱：ahazjb2010@126.com

安徽安装公司编印疫情防控知识宣传手册

2月24日，安徽安装公司党委编印《疫情防控知识宣传手册》陆续送到每个分公司、项目部职工群众手中。

连日来，面对新型冠状病毒感染的肺炎疫情的形势，为方便广大职工了解疫情防控的有关知识，积极履行相应的法律责任和义务，更好地理解、配合和支持属地政府应急防控措施，安徽安装公司收集整理了有关疫情防控知识指南，编印了200多份疫情宣传手册，陆续发放至分公司、项目部。该宣传手册主要涵盖了“集团党委、安徽安装党委疫情防控工作部署和要求及疫情防控工作公众防护指南”三部分，旨在为广大职工在疫情防控时期提供工作指引，告知广大职工有配合政府相关部门开展疫情防控工作的义务，以提振信心、坚定决心，共同守望相助抗击疫情，坚决打赢疫情防控阻击战。



下一步，安徽安装将进一步加大疫情防控相关法律法规的宣传力度，充分发挥网络媒体和宣传报道的作用，促进所属单位、项目部、各部门依法依规做好疫情防控工作，引导广大职工增强依法防控疫情的意识，为坚决打赢疫情防控阻击战营造浓厚的法治氛围。

安徽安装公司党员干部参与社区志愿服务疫情防控工作

疫情防控人人有责。1月27日安徽安装公司单位专门就疫情防控措施工作下发了文件。按照公司有关要求，蚌埠分公司党支部积极行动起来，除做好本单位疫情防控工作外，还积极参与居住社区（小区）疫情防控工作。共产党员、合肥分公司施工员王中凯回家过年参与村委会疫情防控志愿服务，充分展示国企党员先锋模范作用。

一是积极主动参与。蚌埠分公司党支部组织居家党员干部积极参加居住社区（小区）的疫情防控工作，参与社区摸清摸实疫区返回人员，对发现有发热病人、咳嗽症状等人员落实留观包保，重点掌握湖北返回人员动态。

二是加强协作配合。进驻居住社区（小区）的党员干部响应党组织号召，服从居住社区（小区）统一安排，他们主动对接辖区街道和社区居委会，搞好疫情防控知识宣传、外来人口、车辆登记等工作，切实把各自工作做实做细。

三是强化组织保障。蚌埠分公司党政主要负责同志亲自挂帅，分管领导靠前指挥，确保党员干部参与居住社区（小区）疫情防控工作落到实处。

另外，共产党员、合肥分公司施工员王中凯春节回家，主动请缨，和村委会干部守望相助，在寒风中值守、在农村社区奔走，在战“疫”一线逆向行走。参与潜山市梅城镇河湾村居民委员会疫情防控志愿服务，加强疫情防控知识宣传、外来人口、车辆出入登记，还主动上门帮助居民注册收集安庆市健康码。王中凯用实际行动，为坚决遏制疫情传播扩散，打赢防疫阻击战贡献自己的一份力量。



房建（装饰）分公司构筑防疫“安全线”助力安全复产复工

为贯彻落实上级决策部署，进一步扎实有效做好疫情防控工作，坚决打赢疫情防控攻坚战。房建（装饰）分公司将疫情防控作为重点，坚持疫情防控和安全办公“两不误”，筑牢防疫安全线，助力安全复产复工。

一是制定了疫情防控工作方案，成立了由分公司经理任组长的疫情防控领导小组，有序抓好各项防疫措施。

二是防疫物资准备到位，分公司为切实做好疫情防控和复工复产工作，更好地保障员工生命安全和身体健康，采购了口罩、消毒水、测温仪，酒精等防疫物资，坚持每天对门厅、公共走道、会议室、卫生间等场所进行了全面消杀防护。

三是员工排查到位，对返岗员工进行严格的岗前健康排查，员工上班进入办公区域前均要通过测体温、问去向、做登记，并每天给上班的员工发放口罩、酒精等防疫物资。

四是抓好舆论宣传和引导，充分利用微信群、QQ群等平台推送防疫知识指南，向员工发放疫情防控知识宣传手册使员工做到安心、安全办公。

目前，分公司人员迅速开启“工作模式”，以饱满的精神投入到新一年的工作中，为扎实做好新一年工作开好局、起好步，做到防疫防控、科学办公两不误。



蚌埠分公司召开复工复产专题会议

2月22日下午，蚌埠分公司召开项目复工复产专题经理办公会。公司纪委书记、工会主席李宽旭，总工程师吴继成以钉钉视频会的方式参会并做具体指导。

会上，班子成员针对即将复工的淮河水科院等项目在疫情防控和安全生产工作中面临的重点和难点问题进行了充分的评估和讨论，在形成初步工作意见后由分公司经理赵铭亮做了详细汇报。

吴继成对蚌埠分公司领导班子积极作为，创造条件复工复产给予高度肯定。结合当前疫情，吴继成要求：一是要服从属地管理，认真做好人员返岗摸排、疫情防控等各项措施的落实，确保各项目有序开工，对没有准备充分的项目不能急于开工；二是要结合年初责任状指标任务，积极谋划分公司2020年度生产经营、项目管控、党建等各项工作任务；三是年度技术质量工作要同步跟上，积极创造条件争取黄山杯等奖项。

会议最后，李宽旭对蚌埠分公司在疫情防控期间，注重发挥支部战斗堡垒和党员先锋模范作用积极参与社区疫情防控，树立企业正能量，做好宣传报道等工作提出表扬，并就下一步工作提出三点意见：一是分公司领导班子要进一步提高政治站位，压实工作责任，“宁可十防九空，不能失防万一”，复工复产和疫情防控要两手抓、两不误；二是要继续发挥好支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用，弘扬企业正能量，加强宣传，不信谣、不传谣、不造谣，要注重在防控工作一线考察干部；三是要认真做好疫情防控期间防护物资储备工作，严格按照属地管理相关要求，落实各项防控措施，切实关爱和保障员工身心健康。



防疫、促学两不误——合肥分公司举行2020年工程造价培训开班仪式

春风和煦，一扫冬日的寒意。2月24日上午，在事前做好会场消毒通风、座位间隔一米以上、参训人员佩戴口罩且体温检测正常的基础上，安徽安装合肥分公司2020年工程造价培训班在职工之家举行了简短的开班仪式。来自分公司机关及项目一线10名业务骨干参加，开班仪式由分公司经营副经理袁玉海主持，分公司经理赵永峰、党支部书记胡迎东到会作培训动员。

分公司经理赵永峰指出，此次培训是分公司2020年管理干部业务技能培训工作的开端，也是提升分公司专业人员知识储备和业务水平的重要举措，大家务必要统一思想、凝聚共识，充分利用目前疫情防控施工间歇期的有利时间条件，抓好工程预算知识的培训学习，以网上教学为主，学懂知识、指导实践。随后，赵永峰分析了工程造价学习的重要性和紧迫性，并分享了自己的学习经历和实战经验。

分公司党支部书记胡迎东在会上首先指出，目前疫情防控工作是压倒一切的首要任务，分公司的各项工作必须在确保防疫防护工作落实到位的前提下开展。接下来分公司陆续开展的各项专题培



训，统一采用网上视频教学的形式进行。接着胡迎东强调，加强人才队伍建设是今年分公司工作重要内容之一，是完成全年目标任务的有力保障。当前分公司在有序复工复产复学的同时，分公司上下要戮力同心、多措并举，抓实抓细疫情防控工作的落实，坚决打赢这场疫情防控阻击战。

分公司经营部副经理袁玉海随后简要介绍了本次培训课程和具体安排。半个小时的开班仪式结束后，参训人员将转入线上学习和实操中，力争做到防疫与学习两不误，为提升工作技能打下坚实基础。

